

»中国体操“年龄门”后续

# 只有董妈妈还在坚持

坚称董芳霄 1983 年出生,悉尼奥运会后做手术改年龄是为找工作

从 2008 年北京奥运会后被爆出年龄有问题至今,董芳霄及家人便处于舆论漩涡中,董家一直选择沉默。董芳霄在 2000 年参加悉尼奥运会时究竟有多大?董芳霄的妈妈日前在接受记者采访时表示,董芳霄确实是 1983 年出生的,年龄是在 2002 年董芳霄动股骨头坏死手术期间改的。

这几天,董家上下个个心情郁闷。“你说这孩子咋这么倒霉呢,”董妈妈在电话里叹道,“这事真没法说清楚了。霄霄确实是 1983 年 1 月 20 日出生的,2002 年动手术期间,当时一些人建议,说霄霄手术后要卧床两三年。好了以后怕年龄大了,工作不好找,所以就建议把年龄改了,正好把卧床养病这两三年时间补回来。”董芳霄在 2001 年参加九运会后不久被查出左侧股骨头坏死,并且已是晚期,在 2002 年 8 月动了手术。

董妈妈坚称女儿是 1983 年 1 月 20 日出生的,对于国际奥委会的决定,董妈妈显得很无助。

林本剑

## 国际体联: 不采信董母解释

据体操界一位权威人士透露,之前,国际体联召开听证会时,董芳霄的妈妈去了,当时也提出了类似的解释,但国际体联并没有采信。该人员还表示,这次处罚已盖棺定论,国际体联不可能更改处罚结果,而且中国奥委会尊重处罚决定,不可能再去申诉了。

新文



董芳霄成了牺牲品

## »说法 荣誉属于国家 丑闻属于个人

董芳霄一案由来已久,但真相始终躲在黑暗之中。体操中心官员曾表示,董芳霄年龄造假“应该是她个人及家人的行为”。这一说法也被网友调侃:中国运动员的荣誉属于国家,丑闻却都属于个人。

根据国际体联的调查,2000 年,董芳霄仅有 14 岁。14 岁的她如何能操纵这一阴谋

呢?如此庞大有序的造假事件,如果没有相关部门授意,一个小女孩怎么可能有如此大的能量?是谁站在黑暗里指挥了她?董芳霄究竟替谁背了黑锅?自 1984 年参加奥运会以来,中国体育代表团共获得 386 块奖牌,如今却要从中划掉 1 块。如果不能查出是谁动了董芳霄的年龄,背负这份耻辱的就不该

是董芳霄一人,而是整个国家。10 年前,青春逼人的董芳霄和队友们在领奖台上高高站起,当时你我都在台下高声欢呼。如今该是埋单的时候了。谁该埋单,难道只是董芳霄吗?幽怨死去的才力,浴池搓澡工邹春兰,摆地摊的艾冬梅,沉默不语的董芳霄,金牌灼耀的盛世里,却常见被遗弃的面孔。范遥



# 心血来潮买彩票 组合生日号成就500万元

3 月 30 日,双色球第 2010035 期开奖,开奖红色球号码为:21、18、10、9、11、19,蓝色球号码为 10,由于红球和蓝球号码全部居中,全国再次“井喷”出一等奖 10 注,由于双色球连续经历了三期的“大奖雨”后,第 2010034 期一等奖恢复了“平静”,奖池也呈现上升趋势,使得 2010035 期一等奖单注奖金仍然为 500 万元,分别被江苏、山东等 7 个省份的幸运彩民中得。据检索,江苏的一等奖出自苏州昆山市中华园四季 836 号创佳超市 32055880 投注站,中奖彩票是一张手选的 5 注 10 元单式票。中奖者葛先生独自一人背着行囊来到了省福彩中心

兑奖大厅办理兑奖手续。

葛先生,学校毕业后,跟随着父母一起到昆山打工已经 5 年多了。3 年前,被朋友硬拽过去买了 1 注福彩双色球,之后葛先生是心血来潮才会买一次彩票,每次投注金额不会超过 10 元,投注方式也是随心所欲。去年,跟女友谈恋爱后,葛先生把 2 人生日号结合了一下,选择了 5 注号码,每次购买彩票都是这 5 注号码。

葛先生选择的红球号码是根据自己的生日 11 月 21 日,女友的生日 10 月 18 日,农历 9 月 19 日,于是就组合了一注,红色球号码为:9、10、11、18、19、21,蓝球每次只选择 8 和 10,因为数字 8 象征着“发”,数字 10 寓意着

“十全十美”,只要在买彩票时头脑里第一个出现的是哪个数字就选哪个,不会改变。说完,葛先生从口袋里掏出了一张是 3 月 16 日购买的彩票,跟这次中奖的号码一模一样。葛先生说:“今年 3 月共买了 2 次购买彩票,第一次是 16 日,第 2 次就是这次,还是这 5 注号码,当时头脑里蓝球出现了数字 10,于是 5 注号码蓝球全部选择了号码 10。”

第二天早晨,葛先生收到手机定制的开奖号码短信后,感觉号码很熟悉,立即将彩票拿出来兑奖,竟然第一注号码跟开奖号码完全一致,很是吃惊。

对于这笔奖金,葛先生准备在昆山买一套房子,准备一场风



光的婚礼,将女友娶回家。然后看机会进行投资,做自己感兴趣的事情。晓岚



福彩“6+1”再续佳话

## 南通彩民6元中得700万

致,中得一等奖,第 1 注号码中得五等奖,一张仅仅花费 6 元的彩票中得了 700 万元。

福彩“6+1”自 4 月 1 日改版后,同时进行了 2000 万元的大派奖活动,每期一等奖每期加奖 100 万元,加奖奖金由当期一等奖按注数平分,若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,与下期 100 万元加奖奖金一并加奖,加奖奖金封顶 500 万元,2000 万元派完为止。4 月 17 日浙江一彩民中得 1000 万元,24 日,辽宁一彩民中得 1 注 800 万元的一等奖。可见,福彩“6+1”接连不断地诞生了 700 万、800 万、1000 万的大奖,成为双

色球之后超越 500 万元大奖的第二条生产线。

### 改版奖金更丰厚

改版后的福彩“6+1”新游戏给彩民带来更多惊喜:一是中奖奖金大幅提升。二等奖所占高等级奖金比例从原来的 10% 提高到了 20%,三等奖的单注固定奖金从原来的 1000 元提高到了 10000 元,整整提升了 10 倍;四等奖从 100 元提高到 500 元,五等奖从 10 元提高到 50 元。二是号码不连续也能中奖。新游戏在固定奖设奖上突破了原来基本号要按位且连续相符的束缚,只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,没要求号码必须连续。三是生肖码的

作用大大提升,福彩“6+1”新游戏中生肖码除二等奖外,参与到其它所有奖项的设奖,因此生肖码身价倍增。

福彩“6+1”彩票将数字排列游戏与中国传统生肖文化有机地结合,投注区分为基本号码区和生肖号码区,简单理解,玩福彩“6+1”,其实就是选数字和生肖的游戏。彩民在购彩中体验乐趣,在乐趣中感受中奖惊喜。尽管 700 万、800 万、1000 万大奖轮番诞生,但福彩“6+1”奖池资金仍然高达 1127 万元,第 2010049 期一等奖加奖奖金为 100 万元,还可实现 2 元中得 600 万元。

苏福

“召妓门”女主角现身  
称里贝里不知自己实际年龄



德哈尔登上《巴黎竞赛报》封面

法国球星里贝里嫖妓丑闻的女主角萨西亚·德哈尔日前首次接受媒体采访,透露了自己与里贝里之间的“交易”。德哈尔透露,里贝里专程把她从巴黎接到慕尼黑,共度激情一夜,并支付了 1500 英镑作为报酬。“我是里贝里的生日礼物,”德哈尔说,“他在一家巴黎夜总会找到我,专门给我订了航班,让我飞到慕尼黑,给他庆祝 26 岁生日。”

德哈尔在 16 岁时就干上了这一行,和她有染的球员包括里贝里、本泽马、戈武和本阿尔法等人,在警方调查时,几名球员都称不知道这个女孩当时只有 17 岁。在法国,妓女的合法年龄是 18 岁,嫖宿幼女是一项罪行,如果指控成立,里贝里甚至可能入狱三年。不过对于年龄问题,德哈尔并不在意,为那几名球员辩解称当时他们都不知道自己的年龄。王西

## »足坛快讯

● 中国男足 5 月 19 日将在江阴与德国勒沃库森队打一场热身赛,届时央视有望直播。此外,国足 9 月 7 日将迎战来华的欧洲冠军西班牙队。

● 5 月份,女足亚洲杯将在成都打响,中国足协已成立了专门的领导保障小组,韦迪亲任组长。



## 福彩刮刮乐 “世博彩票”闹彩市

随着上海世博会的举行,中国福利彩票“世博彩票”相继推出一系列的新票种。目前,江苏省面上的“世博彩票”有:“缤纷世博”、“海宝风情”、“奇妙世博”、“吉祥海宝”、“爱情密码”、“寻宝乐”等等,每种都是好玩又易中。全省 25 万元、10 万元大奖轮番诞生,4 月仅苏州就中出了 5 个世博彩票 10 万元大奖,小奖更是不计其数。苏州 5 个世博彩票大奖分别是:寻宝乐 10 万元 3 个、海宝赛车 10 万元、缤纷世博 10 万元。为此,全省上下将在“五一”期间通过小卖场形式销售即开型福利彩票刮刮乐,给广大市民提供一个用实际行动献爱心的平台。

南京市福彩中心从 5 月 1 日开始,将在玄武区丹凤街越时空广场、秦淮区夫子庙风景区(北牌坊)、建邺区万达广场、江宁区女人街、浦口区江浦市民广场、雨花台区安德门地铁站(北出口)、栖霞区迈皋桥好又多超市广场、六合大厂长冲街、溧水县通济街、高淳县红宝丽广场开展刮刮乐小卖场,现场销售的刮刮乐品种多、趣味性强、游戏性十足,即买即开,即中即兑,返奖率高达 65%。

此外,苏州市福彩中心 4 月 30 日至 5 月 4 日将在苏州工业园区、南通市福彩中心 5 月 1 日至 5 日在港闸区越江路口、淮安福彩中心 5 月 1 日在金湖、盱眙、楚州、洪泽都将开展刮刮乐现场销售。

随着刮刮乐成为“福彩赈灾公益基金”专项募集活动的主力票种,已经有越来越多的人开始关注、购买刮刮乐,加入到购彩队伍中,参与赈灾的爱心奉献活动。“福彩赈灾公益基金”的专项募集活动是对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨最直接的体现和诠释。

苏福